	[image: image7.png]%

#%
i~

&7
&

rCfm Ingenieria de Minas

FACULTAD DE CIENCIAS
FISICAS Y MATEMATICAS
UNIVERSIDAD DE CHILE




	[image: image8.emf]
	[image: image9.png]






TAREA 2
Considere la planilla de cálculo “L&G.xls”, que contiene la implementación 2D del algoritmo de Lerchs y Grossman. Considere además la información presentada a continuación:
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	Parámetro

Unidad

Valor

Costo mina a chancado

US$/t

1

Costo de transporte

US$/t/km

0.1

Costo molienda y concentradora

US$/t

5.5

Costo de fundición y refinación

US$/lb

0.3

Costo de aglomeración y biolixiviación

US$/t

2.5

Costo de SX-EW

US$/lb

0.15

Precio del cobre

US$/lb

2

Recuperación concentradora

%

85

Recuperación en Biolixiviación

%

55

Inversión mina

MUS$

100

Inversión planta concentradora

US$/t/d

8,500

Inversión proceso biolixiviación

US$/t/d

2,000

Tasa de descuento anual

%

10

Desfase recuperación biolix.
d
240



Por último, considere la sección del yacimiento mostrada en el archivo “Deposit.xls”, que muestra las leyes de cobre en % en una sección transversal del depósito en análisis. Asuma que el volumen y densidad de cada bloque son 27,000m3 (bloques regulares de 30m x 30m x 30m) y 2.67g/cm3 respectivamente.

Se le solicita específicamente lo siguiente:

a) Determinar el mejor destino de cada bloque del modelo en función de su beneficio.

b) Asumiendo la siguiente relación:
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Donde:

· 
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: precio efectivo de evaluación.

· 
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: precio de referencia.

· 
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: revenue factor (ponderador del precio).

Determinar el pit de máximo beneficio para el siguientes valores de 
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: 0.4, 0.5, 0.6, … , 1.8, 1.9, 2. Especificar los siguientes parámetros para cada pit así generado:
· Tonelaje total de estéril contenido en cada pit.
· Tonelaje de mineral enviado a concentradora.

· Ley del mineral enviado a concentradora.

· Tonelaje de mineral enviado a biolixiviación.

· Ley de mineral enviado a biolixiviación.

c) Suponga que la corrida del yacimiento tiene una extensión total de 450m y que el perfil de leyes en cada sección del yacimiento es similar al presentado en el archivo “Deposit.xls”. Calcule el VAN de cada pit anidado con un modelo de valorización simple y determine el pit final a utilizar en la explotación del yacimiento.
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